

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16597 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日 52 版



今天:晴天转多云,最低29°C(昨天最高39.1°C)

2007年7月29日 星期日 农历丁亥年六月十六

明天:晴天转多云,最高37°C,最低29°C

超市免费班车
电瓶一夜被盗



A5 · 社会新闻

长江航道张渔网
违法搭建埋隐患

A13 · 读者之声

温家宝主持召开国务院常务会议 研究部署稳定生猪市场供应 确保低收入居民生活水平不降低

据新华社北京 7 月 28 日电 国务院总理温家宝 25 日主持召开国务院常务会议,研究部署促进生猪生产发展和稳定市场供应工作。

会议强调,必须从建立保障生猪生产稳定发展的机制入手,千方百计提高农民养猪

的积极性,从根本上解决生猪生产、流通、消费和市场调控方面存在的矛盾和问题。

会议提出,当前要重点抓好以下几项工作:

(一)加大对生猪生产扶持力度。
(二)强化生猪防疫。

(三)做好猪肉等副食品供应工作。

(四)加强市场监管。

(五)落实“菜篮子”市长负责制。

(六)采取适当提高低保标准、发放临时补贴等措施,确保低收入居民生活水平不降低。

内页导读

超市免费班车
电瓶一夜被盗



A5 · 社会新闻

长江航道张渔网
违法搭建埋隐患

A13 · 读者之声

丑陋麻风树
有望救地球

A16 · 国际新闻



“百位共和国将军书法展”开幕

151 件作品讴歌人民军队 80 年辉煌历程

本报讯 (记者 金秋华)在中国人民解放军建军 80 周年之际,上海解放以来规格最高、范围最大的将军书法展——“百位共和国将军书法展”今天上午 10 时 30 分在上海美术馆隆重开幕。

中国人民解放军的缔造者毛泽东主席、朱德总司令、周恩来总理及建军初期我军的一批高级将领,都有很深的书法造诣。作为军旅文化的优秀传承,我军的一代代高级将领,不仅继承发扬了中国的这一传统文化,还使书法艺术在我军进一步代代相传发扬光大。这次书法展共征集到 151 位作者的 151 件作品。参展作者都是来自军委各总部、各大军区、各军兵种、军事科学院、国防大学和武警部队的高级将领,其中有 13 位开国将军、21 位共和国上将、23 位老红军、31 位八路军、新四军老战士,他们中的绝大多数人都经历过战争考验而且功勋卓著,其中还有在抗美援朝战争中的“一级战斗英雄”。参展者平均年龄 79 岁,年龄最大的是 97 岁的老红军、开国中将方强和曾思玉,年龄最小的是刘伯承元帅之女、曾任空军指挥学院副院长、人民空军第一位女将军、63 岁的刘弥群。尽管这些作者的

年龄不同、经历不同、辈分不同,但他们的作品都凝聚了一个共同的主题:热情讴歌伟大的中国共产党领导下伟大的人民军队 80 年辉煌历程。

原中共中央政治局委员、中央军委副主席、国务委员、国防部长迟浩田上将为本次书法展欣然提笔书写了“百位共和国将军书法展”十个大字。原中共中央政治局委员、空军司令员张廷发同志特意发来贺信。军事科学院原院长刘精松上将,海军原政委杨怀庆上将,红军老战士、92 岁高龄的南京军区原副司令员詹大南将军,中国人民对外友好协会会长陈昊苏,以及市领导龚学平、殷一璀、王仲伟、刘伦贤、杨定华、黄关从等出席开幕式。驻沪三军、军事院校、武警部队的领导和各界人士 500 多人参加开幕式并观看了书法展。

“百位共和国将军书法展”是在中共上海市委宣传部指导下,由新民晚报社主办,上海市拥军优属基金会、中共闸北区委、闸北区政府、上海美术馆、上海大家文化艺术中心协办的一次展示军旅文化的盛会,是上海人民向八一建军节献上的一份厚礼。由新民晚报社精心编辑的《百位共和国将军书法集》也于今天同时发行。



■ “百位共和国将军书法展”上午开幕

本报记者 陈正宝 摄

昨天 39.1°C 今天仍酷热

10:44 上午首发



■ 戏水,成了解暑的最好办法

本报记者 陈正宝 摄

本报讯 (记者 董纯蕾) 上海中心气象台今天 9 时 17 分发布高温黄色预警信号,10 时 44 分更新为橙色预警信号。不到 11 时,徐家汇观测站的实测温度越过 37°C 酷暑线,比昨天更早。副热带高压摆出了“持久战”的架势,未来一周即使稍有松懈,也不会轻易让最高温度跌破 35°C 的高温线。

最高温度逐日“顺杆爬”。大前天 36.8°C,前天 37.4°C,昨天 39.1°C,不仅创今年入夏以来的最高纪录,而且成为最近 5 年本市最高温度的季军,还是本市有气象记录 135 年以来最热的 7 月 28 日。

今天已是今夏第 20 个高温日,也是持续第 7 个高温日。再加上明后两天逃不了的高温,申城今年 6、7 两月的累计高温日数将达 22 天,比出现了 40 天高温的 2003 年同期还多。今夏会不会比 2003 年还热?上海市气象局首席服务官朱家栋表示,现在还不能下结论。七月酷热八月相对清凉的夏天,历史上也不是没有先例。

详细 07072910101

“夏令热线”今举办大型便民系列活动 供水服务进社区 万名职工进万家

本报讯 (记者 张欣平)“跨前一步——夏令热线大型便民系列活动”之一、“供水服务进社区,万名职工进万家”活动今天在全市范围内开展,受理市民报修、水质咨询,及时解决居民的用水问题,将优质服务送进千家万户。

据介绍,自来水行业便民利民的“百·千·万工程”具体内容为:热线处理百分百,确保今年“夏令热线”处理快速、及时、高效,做到及时率、办结率、回访率三个百分之百;千万水量保高峰,针对今年高峰期间面临的实

际困难,立足工程增能、调度增效等措施,确保高峰供水量达到千万立方米,保障城市用水安全;万名职工进万家,全行业万名职工将通过进社区宣传、上门走访、热线电话、设摊咨询发放告用户书、问卷调查等形式,了解万家居民用户的用水需求,解决用水困难,使供水服务“跨前一步”。

(“夏令热线”相关报道见今日 A4 版)

本报 24 小时读者热线
962288

美国财长保尔森今抵华访问

10:00 上午首发

据新华社西宁上午电 (记者 常璐 吕雪莉)美国总统特别代表、财政部长保尔森今日晚将抵达青海省会城市西宁,开始为期四天对中国的访问。

环境问题是保尔森此行关注的一个焦点,他抵达中国后直接来到西宁,将对中国最大的内陆咸水湖——青海湖进行实地考察。

保尔森行前表示,此次访华是增强中美两国战略经济关系进程的一

部分。保尔森在青海的主要活动集中在 30 日。除参观青海湖外,他还将参观湖畔治沙种树工程、走访当地农户,并与地方环保相关部门官员进行交流。

保尔森 31 日将离开西宁赴北京。中国国家主席胡锦涛将会见他。保尔森还将与中国国家主席特别代表、国务院副总理吴仪举行会谈。

距特奥会开幕只有
65 天